

我市黄金消费市场火热

业内人士提醒:理性购金别盲目追涨

□记者 张超 文/图

本报讯 今年以来,国际金价持续上涨,黄金零售市场的价格也水涨船高,一些知名品牌的黄金饰品价格已突破600元/克。临近“十一”假期,我市黄金消费市场如何?9月18日至19日,记者进行了走访。

9月18日下午4点多,在市区双丰商城一楼黄金珠宝专区,虽然是工作日,但选购黄金的市民络绎不绝。家住附近的宋女士来到潮宏基专柜,想为自己选购一款手链,试戴几款后,其中一款珧琅彩的手链让她爱不释手。宋女士向记者表示,自己平时也会买一些金饰,就当是存钱。

“除了常规金饰,我们的国潮款吞金兽手绳也卖得特别好。”潮宏基双丰店店长李青边说边向记者展示,手绳上串联了3个造型各异的吞金兽转运珠,珧琅彩的工艺、脸谱的样式,煞是好看,“这个具有招财辟邪的美好寓意,很受消费者欢迎。”

李青表示,虽然金价从今年年初的460元/克左右涨到如今的超过600元/克,但市民们的购买热情依然很高,从今年3月下旬开始,每个月的销量同比都有明显增长。



李青展示吞金兽造型手绳

在不远处的老庙黄金专柜,记者看到时下深受年轻人欢迎的金豆。“每个金豆1克重,这几天店里有活动,优惠幅度大,购买很划算。”店员董福丽说。记者注意到,当天金价为608元/克,该店优惠后为520元/克。

当天下午5点多,记者又来到中骏世界城一楼周大生珠宝店,店员崔改阳表示,“金

九银十”是传统结婚季,最近到店购买“三金”的新人逐渐增多,最受欢迎的是古法金的手镯和戒指。此外,周大生的国家宝藏系列饰品也很畅销。

除了黄金饰品外,金条和黄金摆件也受到投资者追捧。我市一位不愿透露姓名的金店负责人告诉记者,基于保值增值的考虑,今年春节以来,购买投资类金条和摆件儿

的顾客增多。

随着金价持续上涨,近期黄金回收市场迎来热潮,与之相关的黄金回收业务也持续火热,卖金变现的市民不少。

9月19日,记者咨询了多个回收黄金的商家,得知回收价均为465元/克左右。在市区体育路与锦绣街交叉口从事黄金回收业务的杨先生表示,有些市民觉得现在金价合

适,急于变现,也有一些市民觉得自己的首饰款式太旧了,想卖出后换新款的。

业内人士告诉记者,黄金的总体市场价格很透明,但根据品牌溢价和工艺难度,不同珠宝店的具体金价会有差别。如果消费者购买黄金产品是想进行投资,就不要盲目追涨,应考虑清楚回收成本。

秋季安全用燃气需要注意什么

平燃公司安检员来支招

□记者 王代诺

本报讯 白露已过,一夜更比一夜凉。9月19日,平燃公司安检员就秋季安全用气注意事项进行了介绍,提醒市民在享受秋季凉爽的同时,不要忘记燃气安全。

首先,要做好自查排除隐患。一是切记关闭燃气阀门。外出走亲访友、长期不在家时,临出门前,一定要记得检查是否已经关好燃气具和管道燃气阀门开关,以防燃气泄漏未能及时发现,引发安全事故。二是切记清除易燃物品。灶具旁边如果放有易燃物品,应尽快进行清理。使用燃气灶时,千万不要在附近放置杀虫

剂、花露水、面粉等。三是切忌管道挂物品。无论是室内燃气管,还是室外各种燃气管道,都不能承重或储物。悬挂杂物可能导致管道变形,严重的话会造成燃气泄漏。

其次,要注意防泄漏。一是烧饭时不要长时间离开厨房。烹饪过程中切莫忘记看火,以避免汤汁溢出造成安全隐患,时刻谨记“人离、火熄、阀关严”。二是用气不要关窗。秋季天气转凉,若使用燃气时间较长,易造成室内氧气不足,应及时打开门窗进行通风,尤其是在使用燃气热水器时,一定要保持室内空气流通,加大室内空气补给,避免缺氧造成人

员伤害。三是燃气灶不要反复打火。燃气灶如果出现打不着火的情况,千万不要着急,可以先换个电池试试。如果连续3次打不着火,应停顿一会儿,确保天然气消散后,再重新打火。四是发现漏气需谨慎。如果在家中闻到“燃气味”,千万别慌,别动明火,也不要开关电器,赶紧打开窗户,关掉气源,迅速撤到户外安全地方,打电话通知燃气公司。

最后,安检员还提醒:燃气具不要超期使用。燃气具是有使用年限的,超过8年就得赶紧换新的了;燃气热水器需符合规格,不可安装在浴室等封闭空间内。

市新诚信商贸公司成功开展贵州茅台酱香系列酒主题活动

□记者 张五阳

本报讯 9月16日,由市新诚信商贸公司主办的“举杯庆丰收 恰是喜相逢”贵州茅台酱香系列酒主题活动在市区茅台酱香系列酒体验中心(以下简称体验中心)举行。贵州茅台酱香酒营销有限公司河南三区负责人、市新诚信商贸有限公司主要负责人与喜爱茅台酱香酒的30余位“酱粉”齐聚一堂,共飨美好时光。

据了解,此次活动是体验中心节气系列活动之一。在活动现场,专业品饮师以中国传统二十四节气文化为起点,向“酱粉”讲述了茅台酱香系列酒独特酿造工艺,以多种方式引导客户对茅台酱香系列酒进行品鉴。此外,主办方还为“酱

粉”准备了DIY手工制作、酒文化知识互动问答等多项内容,在轻松愉快的氛围中,“酱粉”对秋分节气与酿酒的关系有了深入了解。

在活动中,市新诚信商贸公司董事长王永信说,体验中心作为集文化宣导、产品展示、品鉴体验于一体的重要窗口,是茅台酱香系列酒与消费者联系、互动的重要载体。体验中心此次开展的秋分节气主题活动,让“酱粉”可以多维度、深层次地了解茅台酱香系列酒的文化 and 品牌故事,使“茅台酱香股份出品”的理念深入人心。未来,新诚信公司将继续拉近与消费者之间的距离,进一步加深“酱粉”对茅台酱香酒的认同感,助力早日实现“茅台酱香·万家共享”的美好愿景。

■广告

<p>第3697期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>健康资讯</p> <p>●皮肤瘙痒免费试用0375-6176969</p>	<p>回收名酒洋酒</p> <p>●回收各种老酒18768937777</p>	<p>房屋出租</p> <p>联盟路靠近体育路西沿街商铺。电话:13524483753</p>
	<p>健康调理</p> <p>●三色贴膏调理疼痛15603750181</p>	<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器13087062226</p>	<p>特色美食</p> <p>●访亲会友送啥礼?鹰城名吃四不腻中秋礼盒预订0375-3413983</p>
	<p>搬家服务</p> <p>●喜庆搬家公司13803750375</p>	<p>老年公寓</p> <p>●晚晴老年公寓15516017081</p>	
	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>		